7 TBi Industries
‘9@

MIG/MAG Welding torches

TBi Classic







CeapoyHble 20pesiKu ¢ 8030YUWIHbIM OXJ1aX0eHUeM

TBi 150 (FX, DR) TBi 230

60% (10 MuH.) 60% (10 MuH.)
Mix: 150 A Mix:200 A
CO,:170 A CO,:210 A
20.6 -1.0Mmm 208 -1.2Mmm
CtpaHuua 4-5 CrtpaHuua 6-7

TBi 240 (DR) TBi 250 (FX, DR)
60% (10 MuH.) 60% (10 MuH.)
Mix:210 A (DR: 200 A) Mix:200 A

CO,: 210 A (DR: 210 A) CO,:230 A

208 -1.2Mmm 208 - 1.2Mmm
CtpaHuua 8-9 Crpanuua 10-11

\

TBi 260 TBi 360 (DR) TBi 380

60% (10 MuH.) 60% (10 MuH.) 60% (10 muH.)
Mix:230 A Mix:300 A (DR: 280 A) Mix:360 A
CO,:250 A CO,: 330 A(DR: 310 A) CO,:380 A
210 - 1.2Mmm 210 -1.6Mm 21.2- 1.6 Mm
CtpaHuua 12-13 ~ Crpanmua 1415  Crpanuua 16-17

CeapoyHble 2operiku ¢ 8005IHbIM OXITaKOeHUeM

TBi 241 TBi 351 TBi 411 TBi 511

100% (10 MuH.) 100% (10 MuH.) 100% (10 MuH.) 100% (10 mMuH.)

Mix:270 A Mix:270 A Mix:350 A Mix:450 A

CO,:300A CO,:300A CO,:400 A CO,:500 A

208 - 1.2Mm 208 - 1.2Mm 210 - 1.6 Mm 210 - 1.6 Mm

CrpaHuua 18-19 CtpaHuua 20-21 CtpaHuua 22-23 CtpaHuua 22-23
— - \\_\ .

——

Mopynu
ynpaBneHus ans
PYYHbLIX ropenok
CtpaHuua 24 CtpaHuua 25

e

HanpaBnsiowue cnvupanu Akceccyapbl

CtpaHuua 26



Classic.

TBi 150 (FX, DR)

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTe npu MNB 60%
(10 MyH.umkn paboTbl)

- B CMeCU rasos: 150 A

-8 CO, 170 A
OxnaxaeHvne BosaywHoe
[nameTp NnpoBoOoKM 0.6-1.0 Mm
Pacxopn rasa 8 n/MuH
CooTBeTcByeT cTaHaapTy IEC 60974-7
MogkntoveHne EBpopasbem

Bo3MoxHbI apyrvie Buabl
pa3beMoB Mof 3akas.

I'Ipm Mcnonb3oBaHUN UMMYINbCHbIX NCTOYHMUKOB MOLLHOCTb roOpenkn
CHWMXaeTcq.

HakoHeuyHuKn
Mos. ApTukyn
r > 10 ECu, M6x25 340P__1073*
CuCrzr, M6x25 340P__3073*
E Alu, ECu, M6x25 341P__1073*

» = CraHpapTHas KoMnnekrauus

* MNpu 3aka3e BMeCTo Npobena ykaxuTte AnNUHY ropenku Unu anameTp NpoBOSIOKM, Hanpumep,
3 ans 3m unn 08 ans 0.8mm

WHdopmauma ona 3akasa ropernkm B KOMNeKTe

CraHpgapTHas KOMMMeKTaums nog ctanbHyto NnpoBornoky & 0.8 mm.
Kanan nsonupoBaHHbIv kpacHbin (0.8 - 1.0 Mm).

» TBi 150 [arka ,naTyHb’ 3m 102P341330
4m 102P341340
5m 102P341350

TBi 150 ["anka ,natyHb'’ 3m 102P939A30
4m 102P939A40
5m 102P939A50

TBi 150 FX rubkui kopmnyc 3m 102P34133F

(raika ,naTyHb’) 4m 102P34134F
5m 102P34135F

TBi 150 DR moBOpOTHbI CMeHHBI kopnyc 3 M 102P34133D

(rarika ,naTtyHb') 4m 102P34134D

5m 102P34135D

4 | TBiIndustries GmbH

KomnnekTtytowme

Mo3. HaumeHoBaHve

50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62

Kopnyc ropenku TBi 150, nsrné 50°

ApTukyn
102P001002

Kopnyc ropenku TBi 150 DR (noBopoTH.), n3rub 45°102P001029

K opnyc ropenku TBi 150 FX (rubkuin)
OepxaTtens conna TBi 150 6e3 npyuHbl
Mpy>xuHa conna TBi 140/145/150
[HepxaTtens conna TBi 150 ¢ npyxwvHon
W3onsatop TBi 140/145/150

M3onaTtop TBi 150 FX

CynnopT ans kopnyca ropenkv DR
Btynka 6-rpaHHas M10x1 (SW12)
KopnycPVC

Pyuka rony6as B cbope, Bo3f.oxnaxaeHue
BuHT M 3.5x14

KHomka kpacHas, 2-x KOHTaKTHas

102P001021
102P002037
102P002011
102P002039
102P002003
102P002036
600P101045
600P002126
600P002017
380P220400
100P008413
385P021016



54 53 56

59

58

TBi 150 FX

TBi 150 DR

Conna
Mos. ApTukyn
» 40 koHnyeckoe, NW 12 mm 345P012002
L =54 mm
e ——
40 koHn4eckoe, NW 12 mm 345P012402
C ONVHHOW n3onsauuen
L =53 Mm
41koHn4yeckoe, NW 9.5 mm 345P013002
L =53 Mm
e
42 umnuHgpudeckoe, NW 16 mm 345P011402
C ANVIHHON nsonsumen
——— L=53 MM
Mo3. HawnmeHoBaHue ApTrKyn
70 Kabenb koakcuanbHbin TBi ProFlex S 361P0S11_0*
71 Tanka 6-rpaHHas M10x1 101P002005
72 TpyxuHa manas, YepHasi 600P102213
73 Cynnopt kabens B cbope 701P101040
74 Tanka (Bepcus Basic) 701P002081
— Tanka (natyHb) 701P001013
75 LUeHTpanbHbii agantep ESG 701P001048
76 Taiika M10x1 701P002005
77 Konbuo 4.0x1.0 365P100040
78 BuHT M4x6 100P008401

Mos. ApTykyn
43  ByTbINOYHON hOPMbI, 345P014002
NW 12,5 mm
e L= 60 MM
44 onsi TOMeYHOW CBapku, 345P015402
NW 16 MM, C ANUHHOW M3onsaumnen
L ——t i L =60 mm
45 pnsi ceapky reosgen, 345P015502
NW 16 Mmm
_ﬂ L= 60 Mm
[Mo3. HaumeHoBaHune ApTyKYn
80 KabenbHbI HAKOHEYHUK 375P000023
81 KoHHekTOp Kpyrnbln ,nana’ 375P000004
82 KoHHeKTOp Kpyrnbin ,mama’ 375P000003

TBi Industries GmbH | 5



Classic. TBi 230

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTe npu MNB 60%
(10 MyH. umkn paboTbl)

- B CMecu rasos: 200 A

-8 CO, 210 A
OxnaxaeHvne BosaywHoe
[nameTp NnpoBoOoKM 0.8-1.2 Mm
Pacxopn rasa 10 n/mMuH

CooTBeTcByeT cTaHaapTy IEC 60974-7

MogkntoveHne EBpopasbem
Bo3moxHbI apyrue Buapl
pa3beMoB Mof 3akas

I'Ipvl MCcnosnib3oBaHUN UMNYIbCHbIX MICTOYHMKOB MOLLUHOCTbL ropernku

CHWXaeTcs.
HakoHe4YHuKn ,D,ep>|<aTenb HaKOHEeYHUKa
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
. > 10 ECu, M6x25 340P__1073* = > 20 pansA HakoHevyHuka M6 342P006012
\_J CuCrZr, M6x25 340P__3073* ‘ w
E Alu, ECu, M6x25 341P__1073*

» = CraHpapTHas Komnnekrauus

* MNpu 3aka3e BMeCTo npobena ykaxuTte AnNWHY ropeny unu anameTp NPoBOIOKM, Hanpumep,
3 ans 3m unn 08 ans 0,8mm

MHdopmauma ona 3akasa ropenkm B KOMNeKTe KomnnekTytoLme

CraHpapTHas KOMMMeKTaums nog ctanbHyto NnpoBosioky & 1.0 mm.
KaHan n3onuposaHHbIi KpacHblv (& 1.0 - 1.2 mm).

Mos. HaumeHoBaHne ApTukyn
. . ; 50 Kopnyc ropenku TBi 230, nsrné 50° 105P001030
TBi 230 lalika ,naTyHb Z M 182}5;} gig 51 Coeaurutens M10x1 600P102002
5 m 105P311350 60 Pyuka ropenku marn., ronybas, B cbope TBi 230) 380P220001
62 KHonka KpacHasi, 2-X KOHTaKTHasi 385P021016

6 | TBiIndustries GmbH



71
41 42 43 50

TBi 230

20
w& 60

40

> 74 73

77 T8

76 - 82 ]

[a3oBble Anddy3ops.I Conna
Mos. ApTukyn Mos. ApTykyn
> 30 peauHOBLIN, kpacHbiii  112P002019 I . » 40 «koHuueckoe, NW 12.5 mm 345P012012
0Cc060 NPOYHbLIN hl . L=63.5 Mmm
peakronnacr, 5epr|V| 112P002024
0C060 Kpenkumi 40 koHuueckoe, NW 12.5 mm, 345P012312
Kepamuyeckui, 6enbiii 112P002021 Heavy Duty
OYeHb TePMOCTOIKIA L=63.5mm
i . 41  koHuyeckoe, NW 10 mm 345P013012
—a
I 42 uunungpudeckoe, NW 17 mm 345P011012
L=63.5Mm
42 uunungpuyeckoe, NW 17 mm 345P011312
Heavy Duty
L=63.5Mm
_.... 43 conno Ans ToyeyHoit ceapky, 345P015012
NW 17 mm
e L = 68 m
Mo3. HawnmeHoBaHune ApTrkyn Mo3. HaumeHoBaHne ApTrkyn
70 KoakcuanbHbliii kabenb TBi ProFlex M 361POM11_0* 80 KabenbHbli HAKOHEYHUK 375P000023
71 Tauka 6-rpaHHas M10x1 101P002005 81  KoHHeKTOp Kpyrnbivi ,nana’ 375P000004
72 TpyxvHa manasi, YepHas 600P102213 82  KoHHeKTOp Kpyrmbivi ,Mama’ 375P000003
73 CynnopT kabens B cbope 701P101040
74 Tavika ,naTyHb’ 701P001013
75 UeHTpanbHbii agontep ESG 701P001048
76 Tavika M10x1 701P002005
77 Konbuo 4.0x1.0 Mm 365P100040
78 BuHT M4x6 100P008401

TBi Industries GmbH | 7



Classic. TBi 240 (DR)

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTb npu MNB 60%
(10 MyH. umkn paboTbl)

- B CMECH rasos: 210 A (DR: 200 A)
-8 CO2: 210 A (DR: 210 A)
OxnaxgeHue BosayLHoe
[nameTp NnpoBoOoKM 0.8-1.2 Mm
Pacxopn rasa 12 n/muH

CootBeTctBYyeT ctaHaapTy |[EC 60974-7
MogkntoveHne EBpopasbem
Bo3amoxxHbI gpyrue Buabl
pa3beMoB Mof 3aKas.

I'Ipvl MCcnosnib3oBaHUN UMNYIbCHbIX MICTOYHMKOB MOLLUHOCTbL ropernku
CHMXaeTcA.

HakoHeuyHuKn [epaatenb HakOHeYHMKa
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
» 10 ECu, M6x25 340P__1073* = > 20 pna HakoHeuyHuka M6 342P006012
CuCrZr, M6x25 340P__3073* L_ﬂ
Alu, ECu, M6x25 341P__1073*
Mos. ApTukyn
= : 11 ECu, M6x28 340P__1069*
il CuCrzr, M6x28 340P__3069*
E Alu, ECu, M6x28 341P__1069*

» = CraHpapTHas Komnnekrauus

* Mpu 3aka3e BMeCTo Npobena ykaxuTte AnNUHY ropenku unu anameTp NPoBOSIOKM, Hanpumep,
3 ans 3m unn 08 ans 0,8mm

WHpopmauna ans 3akasa ropenku B KOMMNekTe
CraHgapTHas KOMMMEKTauus nog ctanbHyto NpoBosioky & 1.0 mm.

KaHan 13onnpoBaHHbIi kpacHblid (3 1.0 - 1.2 mm). KomnnekTytowne
TBi 240 [anka ,natyHb’ 3 m 112P341330 Mos. HaumeHosaHue ApTukyn
4 m 112P341340 50 Kopnyc ropenku TBi 240, n3ru6 50° 112P001013
5m 112P341350 51 Kopnyc ropenku TBi 240(noBopoTH.), u3rm6 50°  112P001024
52 Kopnyc PVC 600P002018
TBi 240 DR noBopOTHEI cMeHHbIN kopryc 3 M 112P34133D 53 CynnopT Ans kopnyca ropernkvi DR 600P101045
(ravika ,naTyHb') 4 m 112P34134D 54  Kopnyc PVC 600P002017
5m 112P34135D 60 Pyuyka ronybas B cbope, BO3f.oxnaxaeHve 380P220400
61 BwuHT M3.5x14 100P008413
62 KHonka KpacHas, 2-X KOHTaKTHasi 385P021016

8 | TBiIndustries GmbH



a1

42 43

3
Z

75

ﬁ

778

77
76 P H ~
@ =]

82

"a3oBble Anddysopsbl

Mos.

70
71
72
73

75
76
77
78

» 30 pe3vHOBbIW, KPACHbIN
0Cc060 NPOYHbLIN
peakTonnacT, YepHsIi
0cob0 Kpenkui

Kepamuyeckuin, benbin
OYeHb TEPMOCTOMKUNA

peaktonnact HD, KopuyHeBbIN,

0YeHb TEPMOCTOMKNI

HaumeHoBaHue

KoakcunanbHbii kabenb TBi Pro Flex
lanka 6-rpaHHas M10x1

MpyxunHasa manas, YepHasi
Cynnopt kabensi B cbope

[anka ,naTyHb

LleHTpanbHbIi agantep ESG

[anka M10x1

Konbuo 4.0x1.0 mm

BuHT M4x6

74

53

54

TBi 240 DR

[

78

ApTukyn
112P002019

112P002024
112P002021

112P002022

ApTrkyn
361POM11_0*
101P002005
600P102213
701P101040
701P001013
701P001048
701P002005
365P100040
100P008401

Conna

Mos.

.>4o

40

. 41

—

Mos.

80
81

ApTukyn
KoHuuveckoe, NW 12.5 mm 345P012012
L=63.5 mm

KoHuyeckoe, NW 12.5 mm,  345P012312
Heavy Duty
L=63.5Mm

KoHnyeckoe, NW 10 mm 345P013012
L=63.5Mm

unnuHgpuyeckoe, NW 17 mm345P011012
L=63.5Mm

42 uunuHgpudeckoe, NW 17 mm 345P011312
Heavy Duty
L=63.5mMm
. 43 conno Ans TodevHon ceapku, 345P015012
NW 17 mm
e L =68 mu
HaumeHoBaHve ApTrkyn
KabenbHbIi HAKOHEYHWK 375P000023
KoHHekTop Kpyrnbli ,nana’ 375P000004
KoHHekTOp Kpyrnbivi ,Mama’ 375P000003

82

TBi Industries GmbH | 9



Classic.

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTb npu MNB 60%
(10 MyH. umkn paboTbl)

- B CMECU ra3os: 200 A
-BCO,: 230 A
OxnaxaeHvne OxnaxgeHvne
[nameTp NnpoBoOoKM 0.8-1.2 Mm
Pacxopn rasa 10 n/mMuH
CootBeTctBYyeT ctaHaapTy |[EC 60974-7
MoakotoueHne EBpopasbem

TBi 250 (FX, DR)

Bo3MoxHbI Apyre Buabl
pa3beMoB Mof 3aKas.

I'Ipvl MCcnosnib3oBaHUN UMNYIbCHbIX MICTOYHMKOB MOLLUHOCTbL ropernku

CHMXaeTcA.

HakoHeuyHuKn

ECu, M6 x 28
CuCrZr, M6x28
Alu, ECu, M6x28

ECu, M8x30
CuCrZr, M8x30
Alu, ECu, M8x30

ApTukyn

340P__1069*
340P__3069*
341P__1069*

ApTukyn

340P__1262*
340P__3262*
341P__1262*

,D,ep>|<aTenM HaKOHEeYHUKOB

» = CraHpapTHas Konnekrauus

* Mpw 3aka3e BMECTO NpoGena yKaxuTe AnvHY ropenki unv AuamMeTp NpoBONOKM, Hanpumep,

3 ans 3m unn 08 ans 0,8mm.

MHdopmauns ans 3akasa ropesikm B KOMMNeKTe

CraHpapTHas KOMMMeKTauus nog ctanbHyto npoBoroky & 1.0 mm.

Kanan nsonupoBaHHbIi kpacHbin (J 1.0 - 1.2 mm).

TBi 250 lanka ,Basic’

TBi 250 [anka ,naTyHb’

TBi 250 FX T[nbkui kopnyc

(rarka ,naTyHb')

TBi 250 DR MoBOPOTHbIN rMBKMIA KOpyc
(ranka ,basic’)

uhw VAW
=TT 2282

uhw ubw
=EEEIEREE

104P341330
104P341340
104P341350

104P939A30
104P939A40
104P939A50

104P34133F
104P34134F
104P34135F

104P34133D
104P34134D
104P34135D

10 | TBi Industries GmbH

Mos. ApTukyn
= > 20 pans HakoHeyHukoB M6  342P006003
Mos. ApTukyn
=l 21 pns HakoHe4HVKoB M8 342P008003
KomnnekTytowme
Mos. HaunmeHoBaHune ApTukyn.
50 Kopnyc ropenku TBi 250, narn6 50° 104P001008
51 Kopnyc ropenku TBi 250 DR (noBopoTH.), n3rnb 45° 104P001038
52 Kopnyc ropenku TBi 250 FX (rnbkui) 104P001031
53 MpyxuHa conna TBi 250/252/351 103P002006
54  [epxpatens conna TBi 250 DR 103P102031
55 MWsonsatop TBi 250 DR 103P002032
56 Wsonatop TBi 250 FX 104P002018
57 Brtynka 6-rpaHHas M10x1 600P002126
58 Cynnopt Ans kopnyca ropenkvi DR 600P101045
59 Kopnyc PVC 600P002017
60 Pyuka ronybasi B cbope, BO34.0xnaxaeHve 380P220400
61 BuHT M3.5x14 100P008413
62 KHonka kpacHasi, 2-X KOHTaKTHas 385P021016



59

TBi 250 FX

59

TBi 250 DR

a1 42
Conna
Mos. ApTukyn
» 40 koHuveckoe, NW 15 mm 345P012003
L =56.8 mm
[
40 koHuyeckoe, NW 15 mm 345P012303
C ONVHHOW n3onsauuen
L =56.8 mm
41 koHunyeckoe, NW 11 mm 345P013003
Tonbko ana M6
————— L=56.2Mm
42 umnungpudeckoe, NW 20 mm345P011303
C ONVHHOW nsonsauuen
[ — L=56.2mm
Mo3. HawmeHoBaHue ApTrKyn
70 KoakcuanbHbiii kabenb TBi ProFlex M 361POM11_0*
71 Tanka 6-rpaHHas M10x1 101P002005
72 TpyxuHa manas, YepHasi 600P102213
73 Cynnopt kabens B cbope 701P101040
74 Taunka (Bepcus basic) 701P002081
— Tlavika (naTyHb) 701P001013
75 LUeHTpanbHbii agantep ESG 701P001048
76 Taika M10x1 701P002005
77 Konbuo 4.0x1.0 365P100040
78 BuHT M4x6 100P008401

Mos. ApTkyn
43 ByTbInovHon dopmel, NW 14 mm 345P014003
L =56.2 Mmm
e
43 6yTbInoyHo dpopmbl, NW 11 mm 345P014303
Tonbko Ans M6
L =56.2 Mm
44 pns TO4eYHOW CBapKu, 345P015503
NW 19 mm,
—— C ANVHHOM n3onsaumen
L=66.7 MM
[Mo3. HaumeHoBaHne ApTyKYn
80 KabenbHbIi HAKOHEYHUK 375P000023
81  KoHHekTOp Kpyrnbivi ,nana’ 375P000004
82  KoHHekTOp Kpyrnblii ,Mama’ 375P000003

TBi Industries GmbH | 11



TBi 260

Classic.

TexHunuyeckne maHHbIE

MowHocTb npu MNB 60%
(10 MyH. umkn paboTbl)

- B CMECU ra3os: 230 A
-BCO,: 250 A
OxnaxaeHvne BosaywHoe
[nameTp NnpoBoOoKM 1.0-1.2 MM
Pacxopn rasa 12 n/muH
CootBeTctBYyeT ctaHaapTy |[EC 60974-7
MogkntoveHne EBpopasbem

Bo3MoxHbI apyrvie Buabl
pa3bemoB NMof 3akas.

I'Ipm Mcnonb3oBaHUN UMMYINbCHbIX NCTOYHMUKOB MOLLHOCTb roOpenkn

CHWXaeTCs.
HakoHeuyHuKn ,D,ep>|<aTen|/| HaKOHEe4YHUKOB
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
~ » 10 ECu, M6x28 340P__1069* ; > 20 pans HakoHe4yHuKoB M6 342P006018
CuCrZr, M6x28 340P__3069* m AnNsi HAKOHEYHVIKOB M6, 342P006118
E Alu, ECu, M6x28 341P__1069* YANMHEHHBIN Ha 3MM
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
_— o 11 ECu, M8x30 340P__1262* P 21  ans HakoHeyHukoB M8 342P008018
il CuCrzr, M8x30 340P__3262* —"
E Alu, ECu, M8x30 341P__1262*
» = CTaHD,apTHaﬂ KomMmnnekrauus
* [Npu 3aka3e BMecTo npobena ykaxuTe ANUHY ropernky unv AuameTp NpoBOMOKW, Hanpumep,
3 ans 3m unu 08 ans 0,8mm.
KomnnekTtytowme
NHdopmaums Ana 3aka3a roperiki B KOMMNEKTE . Hawerosanve ApTHiy”
CranpapTHas KoMnnekTaums nop cranbHyto npoBosioky @ 1.0 M. 50 Kopnyc ropernku TBi 260, naru6 50° 118P001020
Kanan nsonupoBaHHbIf kpacHbin (J 1.0 - 1.2 mm). 51 Kopnyc PVC 600P002018
: 60 Pyuka ronybas B cbope, Bo3f.oxnaxaeHue 380P220400
TBi 260 laiika ,naTyHb' 118P341330 61 BuHT M3.5x14 100P008413
118P341340 62 KHomka KkpacHasi, 2-X KOHTaKTHasi 385P021016
118P341350

12 | TBi Industries GmbH



41

42 43 44

- 20
M6
10
40
75
77 78

76 0

[a3oBble Anddy3ops.I
Mos.

Mos.
70
71
72
73

75
76
77
78

74

> 30 peakTonnacr, YepHbIi

0Cc060 Kpenkum

0YeHb TEPMOCTOMKUI

HavnmeHoBaHne

KoakcunanbHbii kabenb TBi ProFlex ML
anka 6-rpaHHas M10x1

MpyxuHa manas, YepHasi

Cynnopt kabensi B cbope

[anka (naTyHb)

LleHTpanbHbi agantep ESG

["arika M10x1

Konbuo 4.0x1.0 mm

BuHT M4x6

ApTurkyn
118P002021

peaktonnact HD, kopuyHesbin  118P002030

ApTrKyn
361PML11_0*
101P002005
600P102213
701P101040
701P001013
701P001048
701P002005
365P100040
100P008401

50 51

TBi 260

60

Gas nozzle

Mos.

“J > 40 konuueckoe, NW 16 Mm
iﬂ L=75:5

41 koHuyeckoe, NW 14 mm
L=755wmm

L =85mm

[Mo3. HaumeHoBaHue

80 KabenbHbIi HAKOHEYHUK
81  KoHHeKTOp Kpyrmnbivi ,nana’
82  KoHHeKTOp Kpyrmbivi ,Mama’

42 koHunyeckoe, NW 12 mm
Tonbko anss M6
L=75.5mm

43 umnuHapudeckoe,

NW 20 mm
L=75.5mMm

44 nns TOMeYHOW CBapKu
NW 20 mm

ApTykyn
345P012030

345P013030

345P016030

345P011030

345P015030

ApTyKYn

375P000023
375P000004
375P000003

TBi Industries GmbH | 13



Classic. TBi 360 (DR)

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTe npu MNB 60%
(10MuH. umkn paboTbl)

- B CMEecHU rasos: 300 A (DR: 280 A)
-8 CO,: 330 A (DR: 310 A)
OxnaxgeHue BosayLHoe
[nameTp NnpoBoOoKM 1.0-1.6 Mm
Pacxopn rasa 12 n/muH

CootBeTctBYyeT ctaHaapTy |[EC 60974-7

MogkntoveHne EBpopasbem
Bo3moxHbI apyrue Buapl
pa3beMoB Mof 3akas

I'Ipvl MCcnosnib3oBaHUN UMNYIbCHbIX MICTOYHMKOB MOLLUHOCTbL ropernku
CHMXaeTcA.

HakoHeYHMKK [epxaTtenu HakoHEeYHNKOB
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
~ » 10 ECu, M6x28 340P__1069* > : > 20 pans HakoHeuyHuKoB M6 342P006014
CuCrzr, M6x28 340P__3069* g AN HakoHeuHnkoB M6, 342P006114
E Alu, ECu, M6x28 341P__1069* YANMHEHHBIN Ha 4MM
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
2o 11 ECu, M8x30 340P__1262* - 1 21 Ans HakoHeyHukos M8 342P008014
u CuCrZr, M8x30 340P__3262* J AN HakoHeYHuKkoB M8, 342P008114
E Alu, ECu, M8x30 341P__1262* YANMHEHHBIN Ha 4MM

p» = CraHgapTHasl KomMnnekTaums

* [pu 3aka3e BMecTo npobena ykaxuTe [An1Hy roperikiu Unu AuameTp NpoBOOKY, Hanpuvep,
3 anst 3m unm 08 ans 0,8mm

KomnnekTtytowme
MNHdopmauma ona 3akasa ropernkm B KOMMNEKTE nus Haumerosanve ApTikyn

CraHpapTHast KoMnnekTaumst nog crasbHyto NpoBosoky & 1.0 Mm. 50 Kopnyc ropenku TBi 360, n3rué 50° 114P001001
KaHan usonuposaHHbiit kpacHsiv (3 1.0 - 1.2 Mm). 51 Kopnyc ropenku TBi 360 DR (MoBopoTH.), u3rué 45° 114P001015
52 Kopnyc PVC 600P002018
TBi 360 [anka ,natyHb’ 3 m 114P341330 53 CynnopT Ans kopnyca ropenky DR 600P101045
4 m 114P341340 54  Kopnyc PVC 600P002017
5 M 114P341350 60 Pyuka rony6as B c6ope, BO3/.0XNaxaeHne 380P220400
61 BuHT M3.5x14 100P008413
TBi 360 DR noBopoTHbIN mbkuii kopnyc 3 m 114P34133D 62 KHorka kpacHasi, 2-X KOHTaKTHas! 385P021016

(ravika ,naTyHb’) 4 m 114P34134D

5 M 114P34135D

14 | TBi Industries GmbH



= |
4 42 a3 = Iﬂ [
21 30 \%
N
. <
11 20
M6
12&
75
40 578 74
77
76 = 82 C B
]
@ prlp—Ei=(] jL
[a3oBble Anddy3ops.I
Mos. ApTukyn
> 30 peakTonnacT, YepHbIN, 114P002007
0Cc060 Kpenkum
Kepamuyeckun, 6enbin, 114P002005

Mos.

70
71
72
73

75
76
77
78

53 54

| TBi 360 DR

50 52

TBi 360

73 72

0OYeHb TEPMOCTOMKUI

peaktonnact HD, kopuyHeBbin, 114P002011

OYeHb TEPMOCTOMKUNA

HaumeHoBaHve

KoakcmanbHbii kabenb TBi ProFlex L
["arika 6-rpaHHas M10x1

MpyxvHa YepHas, manas

CynnopT kabns B cbope

[arika (naTyHb)

LleHTpanbHbn agantep ESG

["arka M10x1

Konbuo 4.0x1.0 mm

BuHT M4x6

ApTrKyn
361P0OL11_0*
101P002005
600P102213
701P101040
701P001013
701P001048
701P002005
365P100040
100P008401

Conna

Mos. ApTukyn
| » 40 koHuueckoe, NW 16 mm  345P012010

——— L=83.5mm

' 41 KoHuyeckoe, NW 12 mm 345P013010

Tonbko ans M6
—A L =835 mm

. 42 uunuHamnyeckoe, NW 20 mm 345P011010

B L =83.5mm
' 43 [Ana TOYeYHOW CBapKu 345P015010
NW 20 mm

— L =90 mm

Mos.
80
81
82

HaumeHoBaHve ApTyKYn

KabenbHbIi HaKOHEYHMK 375P000023
KoHHekTop Kpyrnbii ,nana’ 375P000004
KoHHeKTop Kpyrnbiv ,Mama’ 375P000003

TBi Industries GmbH | 15



Classic. TBi 380

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTb npu NB 60%
(10 MUH. umkn paboTbl)

- B CMeCW rasos: 360 A

-8 CO,: 380 A
OxnaxaeHvne BosaywHoe
[nameTp NnpoBoOoKM 1.2-1.6 Mm
Pacxopn rasa 14 n/muH

CoTTBETCBYET CTAHAapTy IEC 60974-7

MogkntoveHne EBpopasbem
Bo3MoxHbI Apyrue Buabl
pa3beMOoB Mof 3akas

I'Ipm Mcnonb3oBaHUN UMMYINbCHbIX NCTOYHMUKOB MOLLHOCTb roOpenkn
CHWMXaeTcA.

HakoHeuyHuKn ,D,ep>|<aTenb HaKOHEe4YHUKOB
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
= > 10 ECu, M8x30 340P__1262* £ ) > 20 pns HakoHeyHuka M8 342P054884
il CuCrzr, M8x30 340P__3262* ¢
E Alu, ECu, M8x30 341P__1262*
Mos. ApTukyn
PR 11 ECu, M6x28 340P__1069*
(" CuCrzr, M6x28 340P__3069*
E Alu, ECu, M6x28 341P__1069*

p» = CraHgapTHasl KomMnnekTaums

* [pu 3aka3e BMecTo npobena ykaxuTe [An1Hy roperikiu Unu AuameTp NpoBOOKY, Hanpuvep,
3 anst 3m unm 08 ans 0,8mm

WHdopmauna ona 3akasa ropernkm B KOMNeKTe

CraHpapTHas KOMMMeKTauus nog cTanbHyt NpoBosioky & 1.2 mm.
Kanan nsonupoBaHHbI kpacHbin (J 1.0 - 1.2 mm).

KomnnekTtytowme
TBi 380 ["anka ,natyHb’ 3 M 917P341330

4 M 917P341340 Mo3. HanmeHosaHune ' i ApTukyn

5 m 917P341350 50 Kopnyc ropenku TBJ 380, n3rn6 50 917P001001
51  W3onupytowas wanba 130P002004
52 Kopnyc PVC 600P002018
60 Pyuka ronybas B cbope, Bo3f.oxnaxaeHve 380P220400
61 BuHT M3.5x14 100P008413
62 KHonka kpacHasi, 2-X KOHTaKTHas 385P021016

16 | TBi Industries GmbH



41

42 43

HD

44

a5

40

[a3oBble Anddy3ops.I

Mos.

peakTonnacT, YepHbIN,

> 30
0co060 Kpenkum

Kepamunyeckuin, 6enbin,
04YeHb TEPMOCTONKUN

M3onsaTop conna (onums)

Mos.
70
71
72
73

75
76
77
78

Mos.

31 CTEeKnoBONIOKHO, Genoe
Tonbko ans Mos.41!

HaunmeHoBaHve

KoakcuanbHbiii kabenb TBi ProFlex XL
anka 6-rpaHHas M10x1

MpyxuHa manas, YepHasi

Cynnopt kabensi B cbope

[anka (naTyHb)

LleHTpanbHbi agantep ESG

[arika M10x1

Konbuo 4.0x1.0 mm

BuHT M4x6

ApTurkyn
130P002026

130P002019

ApTukyn
346P054860

ApTyKyn
361PXL11_0*
101P002005
600P102213
701P101040
701P001013
701P001048
701P002005
365P100040
100P008401

Mos.

» 40 koHuueckoe, NW 16 MM
L=75.5 mm

41 koHmyeckoe, NW 16 mm
Heavy Duty
L=755mm

42 koHuyeckoe, NW 14 mm

43 koHmyeckoe, NW 12 mm
Tonbko Ans M6
L=755wmm

ApTuKyn
345P012030

345P012032

345P013030

345P016030

44 unnungpudeckoe, NW 20 mm 345P011030

L=75.5mm

45 ans TO4eYHOWM cBapku
NW 20 mm
L=385mm

—.
_._
—

l _'_. L=75.5mMm
R—_
=
—
=
PR—

Mo3. HaumeHoBaHue

80 KabenbHbIi HAKOHEYHUK
81  KoHHekTOp Kpyrnblii ,nana’
82  KoHHeKTOp Kpyrnbivi ,Mama’

345P015030

ApTyKYn

375P000023
375P000004
375P000003

TBi Industries GmbH | 17



TBi 241

Classic.

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTb npu MNB 100%
(10 MyH. umkn paboTbl)

- B CMECU ra3os: 270 A
-BCO,: 300 A
OxnaxaeHvne BopsiHoe
[nameTp NnpoBoOoKM 0.8-1.2 Mm
Pacxopn rasa 14 n/muH
CootBeTctBYyeT ctaHaapTy |[EC 60974-7
MogkntoveHne EBpopasbem

Bo3MOXHblI npyrme snabl
pa3bemMoB non 3akas

I'Ipm Mcnonb3oBaHUN UMMYINbCHbIX NCTOYHMUKOB MOLLHOCTb roOpenkn
CHWMXaeTcq.

HakoHe4YHuKn

Mos. ApTukyn
- N » 10 ECu, M6x25 340P__1073*
\-J CuCrZr, M6x25 340P__3073*
Alu, ECu, M6x25 341P__1073*

Mos. ApTukyn
o 11 ECu, M6x28 340P__1069*
Lﬂ CuCrZr, M6x28 340P__3069*
E Alu, ECu, M6x28 341P__1069*

» = CraHaapTHas komnnekrauus

* [pu 3aka3e BMecTo npobena ykaxuTe AnvHy roperiku Unu AuameTp NpoBOMOKY, Hanpuvep,
3 ans 3m unu 08 ans 0,8mm.

NHdpopmauma onga 3akasa roperikm B KOMMnekTe
CraHgapTHas KOMMnekTauus nog crtanbHyo npoBornoky & 1.0 mm.
KaHan HensonupoBaHHsbii (G 1.0 - 1.2 mm).

TBi 241 [avika ,natyHb’ 3 m 123P441530
4 m 123P441540
5 m 123P441550

18 | TBi Industries GmbH

,D,ep>|<aTenb HaKOHEeYHUKOB

Mos.
> 20 pana HakoHe4yHukos M6

KomnnekTtytowme

Mos.
50
60
61
62
70
71
72
73
75
76
77

HaunmeHoBaHne

Kopnyc ropenku TBi 241, n3rn6 50°

Pyuka rony6as B cbope, Boa.oxnaxaeHue
BuHT M3.5x14

KHorika kpacHasi, 2-X KOHTaKkTHasi

Kabenb B cbope Classic

Koxyx 25x1.5 mm

[MpopesunHeHHbIn cunoBon kabenb Classic
Tpy6ka apmupoBaHHas PVC, yepHas, 5x1.5 mm
Tpy6ka raszoas PVC, yepHas, 4.5x1.5 mm
Mposopa ynpasneHusi .30 M

Tpy6ka a/HanpaBn. kaHana, xentas ,Classic’

ApTukyn
342P006012

ApTuKyn
123P001001
380P220401
100P008413
385P021016
122P4045_0*
307P2528_A*
316P1621_0*
302P020000
302P010000
301P2304_0*
356P0401_0*



41 42 43 50
TBi 241
60
40
83
85 7 87
84
95
[a3oBble Anddy3ops.I Conna
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
> 30 peauHOBBIN, kpacHbIn  112P002019 . > 40 koHuueckoe, NW 12.5Mm 345P012012
0Cc060 NPOYHbIN I L=63.5 Mmm
peakTonnacT, YepHbIiA, 112P002024
0C060 Kpenkui 40 koHuueckoe, NW 12.5mMm  345P012312
Kepamuieckwii, Genbin, 112P002021 Heavy Duty
04YeHb TEPMOCTOMKMNIA L=635Mm
peaktonnact HD, 112P002022 . . 41 koHunyeckoe, NW 10mMm 345P013012
KOPUYHEBbIN, | L=63.5Mm
OYEHb TEPMOCTONKNI m
I 42 umnuHgpudeckoe, NW 17mm 345P011012
L=63.5mMm
42 unnuHgpuyeckoe, NW 17mm 345P011312
Heavy Duty
L=63.5Mm
_._ 43 [anst TOMeYHOM cBapku 345P015012
NW 17mm
el =68
Mo3. HaumeHoBaHue ApTyKyn MNo3. HaumeHoBaHne ApTUKYn
80 Cynnopt kabens B cbope, BOA. oxnaxaeHve 700P001066 90 bBeIcTpopazbeMHoe coeanHeHne 701P002064
81 KnemHoe coeanreHue Ana koxyxa 600P102201 91 XomyTuK C KonbLiom & 8.7 373P000087
82 Taiika Expert (natyHb) 700P001010 92  XomyTuk ¢ konbLoM @ 9.5 373P000095
83 LeHTpanbHbii agantep ESW 701P001049 93  XoMyTuK ¢ KonbLoM @ 9.0 373P100090
84 Tarka M10x1 701P002005 94  LUTekep Kpyrnbin 375P000023
85 Konbuo 4.0x1.0 mm 365P100040 95  KOHHEKTOp Kpyrmbii ,nana‘ 375P000004
86 3arnyluka Ansa ranku 700P002059 96 KoHHeKTop Kpyrmbii ,Mama’ 375P000003
87 BuHT M4x6 100P008401
88 Brtynku cynnopta 700P002058

TBi Industries GmbH | 19



Classic. TBi 351

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTb npu MNB 100%
(10 MyH. umkn paboTbl)

- B CMECW rasos: 270 A
-BCO,: 300 A
OxnaxaeHvne BopsiHoe
[nameTp NnpoBoOoKM 0.8-1.2 Mm
Pacxopn rasa 14 n/muH

CootBeTctBYyeT ctaHaapTy |[EC 60974-7

MogkntoveHne EBpopasbem
Bo3moxHbI apyrue Buapl
pasbeMoB MNoA 3akas.

I'Ipm Mcnonb3oBaHUN UMMYINbCHbIX NCTOYHMUKOB MOLLHOCTb roOpenkn

CHKaeTCs.
HakoHeuyHuKn ,D,ep>|<aTenM HaKOHEe4YHUKOB
Mos. ApTukyn Mos. ApTukyn
S > 10 ECu, M6x28 340P__1069* — ) > 20 pans HakoHeuyHukoB M6  342P006003
—"i CuCrzr, M6x28 340P__3069*
E Alu, ECu, M6x28 341P__1069*
Mos. ApTukyn. Mos. ApTukyn
= 1 11 ECu, M8x30 340P__1262* - 21 [Ans HakoHeYHuKoB M8 342P008003
il CuCrzr, M8x30 340P__3262* R —
E Alu, ECu, M8x30 341P__1262*

» = CraHaapTHas komnnekrauus

* [pu 3aka3e BMecTo npobena ykaxuTe AnvHy roperiku Unu AuameTp NpoBOMOKY, Hanpuvep,
3 ans 3m unu 08 ansa 0,8mm

KomnnekTtytowme
WNHdpopmauma ansa 3akasa ropernkn B KOMMNEKTE . ouvenosanme ATy
CraHgapTHast KOMNeKTaLWsi N0/} CTalbHYI0 MPOBOSIOKY @ 1.0 Mm. 50 Kopnyc ropenku TBi 351, uaru6 50° 122P001001
Kanan HenzonupoBaHHbivi (J 1.0 - 1.2 Mm). 51 MpyxuHa conna TBi 250/252/351 103P002006
60 Pyyka ronybasi B cbope, BoA.oxnaxaneHne 380P220401
TBi 351 [anka ,natyHb’ 3 m 122P441530 61 BuHT M3.5x14 100P008413
4 m 122P441540 62 KHorka KpacHas, 2-X KOHTaKTHas 385P021016
5 M 122P441550 70 Kabenb B cbope Classic 122P4045_0*
71 Koxyx 25x1.5 Mm 307P2528_A*
72 TlpopesnHeHHbIN cunoson kabenb Classic 316P1621_0*
73 Tpybka apmupoBaHHasi PVC, yepHasi, 5x1.5 mm  302P020000
75 Tpybka rasoBasi PVC, yepHas, 4.5x1.5 mm 302P010000
76 TMposog ynpasnexus x.30 M 301P2304_0*

77 Tpybka a/Hanpasn. kaHana, xentas ,Classic 356P0401_0*

20 | TBi Industries GmbH



41

42 43 a4

40

M8

92
73
50
rrrrrrrrrrrrr 72 71
77
TBi 351 75 76

81

83

85 7 87

95
Conna
Mos. ApTukyn Mos. ApTkyn
> 40 koHuueckoe, NW 15 mm  345P012003 43 ByTbino4Hon dopmbl, NW 14 mm 345P014003
L =56.8 mm L="56.2 Mmm
e ——— -
40 koHmyeckoe, NW 15 mm 345P012303 43 6yTbInoyHon dpopmbl, NW 11 mm 345P014303
C ANVHHOW nsonsauuen Tonbko ans M6
L =56.8 Mm L=56.2 Mm
41 koHunyeckoe, NW 11 mm 345P013003 44 pns TOYEYHOW CBapKM, 345P015503
Tonbko ana M6 NW 19 mm,
e ——— L =56.2 Mm | —— C ANVHHON M3onsauuen
L=66.7 Mmm
42 umnungpudeckoe, NW 20 mm345P011303
C ONVHHOW n3onsauuen
—— L =562 mm
Mo3. HaumeHoBaHue ApTrKyn Mo3. HaumeHoBaHve ApTrKYn
80 Cynnopt kabens B cbope, BOA. oxnaxaeHve 700P001066 90 BbIcTpOpasbeMHOEe COeANHEHE 701P002064
81 KnewmHoe coeanHeHue Ans Koxyxa 600P102201 91 XomyTuk c konbLom & 8.7 373P000087
82 Tanka Expert (natyHb) 700P001010 92  XoMmyTuk ¢ konbLom & 9.5 373P000095
83 LeHTpanbHbii agantep ESW 701P001049 93  XomyTuk ¢ KonbLoM @ 9.0 373P100090
84 Tanka M10x1 701P002005 94  Lltekep Kpyrnbin 375P000023
85 Konbuo 4.0x1.0 mm 365P100040 95 KoHHekTOp Kpymblii ,nana’ 375P000004
86 3arnyLuka Ans ramku 700P002059 96 KoHHeKTOp Kpyrmbii ,Mama’ 375P000003
87 BUHT M4x6 100P008401
88 Brtynku cynnopta 700P002058

TBi Industries GmbH | 21



TBi 411/511

Classic.

TexHnyeckne gaHHble

MowHocTb npu MNB 100%
(10 MyH. umkn paboTbl)

- B CMECW rasos: TBi411: 350 A, TBi 511: 450 A

-BCO,: TBi 411: 400 A, TBi 511: 500 A
OxnaxaeHvne BoasHoe

[nameTp NnpoBoOoKM 1.0-1.6 Mm

Pacxopn rasa 14 n/muH

WooTeeTcTtByeT cTtanaapty IEC 60974-7

MogkntoveHne EBpopasbem

Bo3MOXHblI npyrme snabl
pa3bemMoB non 3akas.

I'Ipm Mcnonb3oBaHUN UMMYINbCHbIX NCTOYHMUKOB MOLLHOCTb roOpenkn
CHWMXaeTcq.

HakoHe4YHuKn
Mos. ApTukyn
e » 10 ECu, M8x30 340P__1262*
il CuCrzr, M8x30 340P__3262*
E Alu, ECu, M8x30 341P__1262*
Mos. ApTukyn
T 11 ECu, M6x28 340P__1069*
CuCrZr, M6x28 340P__3069*
341P__1069*

E Alu, ECu, M6x28

» = CraHpapTHas Komnnekrauus

* MNpw 3aka3e BMecTo npobena ykaxuTe AnnHy ropenku unu guameTp NpoBOJIOKW, Hanpumep,
3 anst 3m unu 08 ansa 0,8mm

MHdopmauma ona 3akasa ropenkm B KOMNeKTe

CraHpapTHas KOMMMeKTaums nog ctanbHyto NnpoBosioky & 1.0 mm.
KaHan HensonupoBaHHebIi (J 1.0 - 1.2 mm)

TBi 411 133P441530
133P441540

133P441550

[anka ,natyHb’

vl w
===

TBi 511 134P441530
134P441540

134P441550

[arka ,naTyHb’

vl w
E

22 | TBi Industries GmbH

[epxaTtenu HakoHEeYHNKOB

Mos.
—a > 20 ans HakoHeuyHukoB M8
Ons HakoHeYHnkoB M8,
YONMHEHHbIA Ha 4MM
Mos.

ONsi HakoHeYHukoB M8

Ans HakoHeYHnkoB M6,
YONMHEHHbIA Ha 4MM

KomnnekTtytowne

Mo3. HanmeHoBaHune

50
51
52
60
61
62
70
71
72
73
75

Kopnyc ropenku TBi 411, narn6 50°
Kopnyc ropenku TBi 511, nsrné 50°
W3onupytowas warba

Pyuka ronybas B cbope, Boa.oxnaxaeHue
BunT M3.5x14

KHonka kpacHas, 2-X KOHTaKTHasi

Kabenb B cbope Classic

Koxyx 25x1.5 Mm

Mpope3aunHeHHbIn cunoBol kabenb Classic
Tpy6ka apmupoBaHHas PVC, yepHas, 5x1.5 mm
Tpy6ka razosas PVC, yepHas, 4.5x1.5 mm

ApTukyn
342P008033
342P008133

ApTukyn
342P006033
342P006133

Part no.
133P001001
134P001001
130P002004
380P220401
100P008413
385P021016
122P4045_0*
307P2528_A*
316P1621_0*
302P020000
302P010000



41

42 43

50

TBi 411

51

|§ﬁﬂt@ TBi 511

M8x1

95

[a3oBble Anddy3ops.I

Mos.
76
77
80
81
82
83
84
85
86
87
38

Mos.
> 30 peakTonnacT, YepHbIN,
0co060 Kpenkumn

Kepamuyeckuin, 6enbin,
0OYeHb TEPMOCTOMKUI

peaktonnact HD, kopnyHeBbii, 130P002031

0OYeHb TEPMOCTOMKUIA

HaumeHoBaHve

MpoBog ynpasneHus x.30 m

Tpy6ka a/Hanpasn. kaHana, xentas ,Classic’
Cynnopt kabensi B cObope, BOA. OXNaxaeHune
KnemHoe coevHeHve ans koxyxa

"anka Expert (natyHb)

LleHTpanbHbIi agantep ESW

"anka M10x1

Konbuo 4.0x1.0 mm

3arnyLuka ans ranku

BuHT M4x6

BTynku cynnopta

ApTukyn.
130P002026

130P002019

ApTyKyn Mo3s
301P2304_0* 90
356P0401_0* 91
700P001066 92
600P102201 93
700P001010 94
701P001049 95
701P002005 96
365P100040
700P002059
100P008401
700P002058

——
I-- e _'_43
B

Mos.

_'_ » 40 koHuueckoe, NW 16 Mm
_:t L=7e5 M

=

KoHnyeckoe, NW 16 mm
Heavy Duty
L=755mm

KoHnyeckoe, NW 14 mm
L=75.5mm

@

KoHnyeckoe, NW 12 mm
Tonbko aAns M6
L=755mm

81

ApTrkyn
345P012030

345P012032

345P013030

345P016030

44 ymnungpudeckoe, NW 20 mm 345P011030

L=75.5mm

45 [anst TOYeYHOM CBapKu
NW 20 mm
L=85mm

. HaumeHoBaHve

BbicTpopasbemMHoe coeanHeHne
XOMyTUK ¢ konbLom & 8.7
XomyTuK ¢ konbLom & 9.5
XoMmyTuk ¢ konbuom & 9.0
LLiTekep kpyrnbin

KoHHekTOp Kpyrnbivi ,nana’
KoHHekTOp Kpyrnbivi ,Mama’

345P015030

ApTUKYn

701P002064
373P000087
373P000095
373P100090
375P000023
375P000004
375P000003

TBi Industries GmbH | 23



Hanpasnsrwwmue cnupanu

TR

1

| |

Onsa cranbHOW
NpPOBOSIOKU

Onsa HepXXaBeWku

Hanpagnstowye kaHanbl
M30NUPOBaHHbIE

HanpaBnmou.wle KaHarnbl
HEen3onnpoBaHHbIe

Hanpaenstowme cnupanm
HEen30MnMpoBaHHbIe

|- | |

Onsa antoMuHusa
1N HepXaBeuku

MonuamnaHbIn KaHan

TednoHoBbLIN KaHan

Kap6oTednoHoBbin
KaHan

CeraGlide co cTtanbHon
BCTaBKOW

0000 A e 1 e

ONA anoMUHUs
N HepXXaBeWUKu

B PekomeHayembin

MonvamuaHbI kKaHan
Cc OPOH30BOW BCTaBKOM

TeproHOBbIN-KaHarn
Cc BPOH30BOW BCTaBKOWN

CeraGlide
c BPOH30BOW BCTaBKOW

[] Onuums

roperku
C BO3AYLUHbIM
oxnaxaeHvem

ropenku
C BO3AYLUHbIM
oxXnaxaeHvem

ropenku
C BO3AYLLUHbIM
oxnaxaeHnem

oo = m

ropernku
C BOOAHbIM
oxnaxaeHuwem

OO0 EE0C0mmn

ropenku
C BOASAHbIM
OXnaXaeHem

oo odO e .

ropenku
C BOASHbIM
oxnaxgeHmem

oo

OOoo0Oogano

A0S POBOSIOKM
0.6-0.9
0.8-1.0
1.0-1.2
1.2-16
1.0-1.2
1.2-16

0.8-1.2
1.6-2.0

[N1s1 NPOBOJIOKM
0.8-1.2
12-16
0.8-1.0
1.0-1.2
1.2-16
0.8-1.0
1.0-1.2
1.2-16
1.0-1.2
1.2-16

ANS NPOBOJIOKM
0.8-1.0
1.2-1.6

0.8

1.0
1.2-1.6

1.0
1.2-1.6

* Ipwn 3aka3e BMecTo npobena ykaxuTe AnvHy ropenku, Hanpumvep 3, 4 unu 5 ans 3 m, 4 M unu 5 M AnuHbI rOPenku.

24 | TBi Industries GmbH

LiBeT

6enbin
rony6on
KpacHbIN
XKENTBIN

6e3 nsonauum

6e3 nsonauun

6e3 nsonauum

6e3 nsonauun

LiBet
aHTPaUUTOBbLIV
aHTPaUnUTOBbLIV
rony6ow
KpacHbIn
XKENThIV
YEpPHbIN
YEPHbIN
YEPHbIN
60opaoBkIN

60paoBhbIi

LiBeT
aHTpaunTOBbIV
aHTpaunTOBbLIV
rony6on
KpacHbIN
XKENTBIN
6opaoBhkIN
6opaoBhkIN

ApTukyn

324P1338_4*
324P1545_4*
324P2045_4*
324P2545_4*
322P2045_4*
322P2545_4*

321P2250_4
321P3550_4

ApTukyn

328P2040_5*
328P2347_5*
326P1540_5*
326P2040_5*
326P2747_5*
327P1540_5*
327P2040_5*
327P2747_5*
326P2040_K*
326P2347_K*

ApTukyn

328P2040_A*
328P2347_A*
326P1540_A*
326P2040_A*
326P2747_A*
326P2040_H*
326P2347_H*



O630p.

MO,EI,y.ﬂVI ANCTAaHUMNOHHOIO ynpaBlieHus

FM1
2X-NO3NLIMOHHAsA

Komnnekrtyowue

Mopgyne FM1 B cbope 600P101031
KHOMKa Kabenb ynpaBneHus 3x-nomtocHbIi co Wwrekepom 6.5m 301PFMO0001
(Up / Down)
Mopyne FM1 B cbope ans Fronius 600P101038
’ Kabenb ynpaBneHus 7mMu-nontocHbIv co wrekepom 6.5m  301PFMO0002
Pe3unHoBbIn yexon FM1 600P102165
FM2 Komnnekrytowme
[1Be 2x-No3nLMOHHbIE Mogynbe FM2 B c6ope 600P101032
KHOMKMK Kabenb ynpaBneHus 7Mu-nontocHbIi co wrekepom 6.5M  301PFM0002
(Up / Down)
’ Pe3unHoBbIit Yexon FM2 600P102166
FM3 Komnnekryrowme
4X-N031LMOHHas Mopgynbe FM3 B cbope 600P101033
KHOMKA Kabenb ynpaBneHus 7mu-nontocHbIn co wrekepom 6.5m  301PFMO002
’ PeanHoBbIi yexon FM3 600P102167
FM4 Komnnekryouwue
[ToBopoTHas KHoMkKa- Mopynb FM4 B cbope 600P101041
noTeHuMomeTp
FM5 . Komnnekryouwue
2X NO3ULMOHHas Mogynb FM5 B cbope 600P101035
kHonka (Up / Down) Ka6enb ynpaeneHusi 7MuU-NnomntocHbIi co wrekepom 6.5m  301PFM0002
C NOTEHLNOMETPOM
' PeanHoBbIi yexon FM5 600P102169
FM7 Komnnekrytowme
7-CerMeHTHbIN Mopyne FM7 B cbope 600P101037
WHONKOTOP C
2X-I'IO3VJU,I/IOHHOI/I P PesnHoBbIi Yexon FM7 600P102170
kHonkow (Up / Down)

Bce MoAynu ANCTaHUMOHHOIO yrnpaBneHuna oCHalleHbl 7- 1 12-nontocHbIMU LUTEKEPHbIMU pasdbemMamMu.

CneumarnsHoe 1croneHue no 3anpocy.

TBi Industries GmbH | 25



26 | TBi Industries GmbH

‘ MWUI' /MATI CBapouHble Akceccyapbl

TBi ArcVisorPlus

Macka ceapwymka TBi ArcVisorPlus Bne4yatnseTt He TOmnbKo TEXHUYECKMMN
XapakTepucTMKaMu NpoayKTa NpeMmym-Knacca, Ho ¥ CBOMM MpuBreKaTenbHbIM
ansanHoMm. OcobeHHO B6onbLLION paboynii y4acToK aKpaHa 1 pasHoobpasve
BO3MOXHbIX HACTPOEK CO3Aal0T Ansi NPOtECCUOHANBHOTO CBApLLUMKA ONTUMAarbHbIE
ycnosus paboThbl.

BblcokokayeCcTBEHHbI aBTOMAaTU4eCKUiA UnkTPp, CHabXEeHHbIN 4 gaTymkamu,
Hauny4lwmm obpasom noaxoamT Ansa MIG/MAG, WIG- n nna3meHHon cBapKu.
[aHHy0 MacKy MOXHO TaKkKe MCNoMb30BaTh NPW BbINOMHEHUW NTETKNX
winncpoBaneHbIX onepauyn.

- OnTuyeckuii knacc dpunstpa 1/1/1/1
- Pabouui yyactok akpaHa 98 x 55 mm

Aptukyn 714P101023 Kon-Bo 12 TBi ArcVisor Plus, DIN9 - 13

Mepuyatkm ceapwmka MUT/MAT

3almTHbIE CBApOYHbIE MEPHaTKN U3 OKPALLEHHOIO AOBUYHOTO CNUMKA,
cootBeTcTBYOT HopMe EN 12477 tun A.

Bbicokuii komcpopT Gnarogaps BrnaroBnMTbIBaOLLEN NOAKNAAKE N YIPOYHEHHOWM
Haknagke ¢ ABOVHbIM xnonyaTtobyMaxkHbIM WwBoM. Kpbino ansa 6onbLioro nansua
npegnaraeTt XopoLuyto yHKUMOHanbHocTb. innHa B 38 cm obecneunBaeT
ONTUManbHYI0 3aLUMTY AN PYKU 1 3ansCTbs CBapLUMKa.

Aptukyn 714P102500 Kon-Bo 12 Tllepuatku cBapwwmka MU / MAT

TBi AHTUnNpurapHbin cnpen Classic

TBi aHTunpurapHein cnpen Classic 3Ha4MTENBHO CHWXKaET NPUNMNaHne CBapOYHbIX
OpbI3r Ha MOBEPXHOCTL CBapnBaeMbix AeTanen. PerynapHoe HaHeceHne crpes

Ha rasoBOe COIMII0 ropenky yBennUIMBaeT NPOAOIKUTENBHOCTE AKCMyaTaumm
KOMMMNEKTYIOLLMX U YNPOLLAET YACTKY COMNMa ropernku.

- Beicokasi adhdekTnBHOCTb OTAENneHns 6pbIsr

- bes cogepxaHuns cnunmkoHa n Boabl

- TemnepatypoycTtownkui go 180 °C

- MNprmeHeHre crnpes BO3MOXHO Npu NocreayoweM HaHeCeHUN MOKPLITUS
- Bbicokasi npoayKTUBHOCTL

Aptukyn 392P000074 Kon-Bo 12 TBi AHTunpurapHbivi cnpen Classic (400 mn)

MarHUTHbIV gepXaTernlb CBapoO4HOM roperiku.

[lnsi HagEXHOro KpenneHus ropernku Ha CBapoYHOM CTOsIe B NepepbiBax CBAPOYHbIX
paboT. [lepxaTenb 06opyaoBaH MarHUTHOM OMOpoW AN YCTOWYMBOCTM U €ro
MOXHO YCTaHOBUTbL Ha Jl06OM NpUroaHOM MeTasrIM4eckoM oGbekTe.

Makc. guameTp rasosoro conna: 29 MM

Aptukyn 391P000030 Kon-o 1 MarnutHbI gepxatens ropenku MUT/MAI






TBi Industries GmbH
Ruhberg 14
D-35463 Fernwald-Steinbach

P.O. Box 67
D-35461 Fernwald-Steinbach

Tel. +49 6404 9171-0
Fax. + 49 6404 9171-40

Internet: www.tbi-industries.com
E-mail: info@tbi-industries.com

Ready for Tomorrow.





